Opis zadania

Na załączonym projekcie znajduje się element maszyny (pokrywa), złożony z dwóch wygiętych blach połączonych ze sobą metodą spawania. Element montowany jest na maszynie za pomocą 6 widocznych otworów.
Celem zmian, jakie chcemy wprowadzić, jest wyeliminowanie spawania. 
Dopuszczalne są przetłoczenia, tak aby element spełniał dotychczasową funkcję (funkcję pokrywy wentylatorów i radiatora).
Element maszyny (pokrywa) można rozdzielić na dwie części, które mogą być łączone ze sobą bez udziału dodatkowych elementów oraz spawania.

Oprócz dwóch rysunków w pliku.png, załączamy dodatkowo plik.step

Zaprojektuj zmianę w taki sposób, aby wyeliminować spawanie w okolicy wentylatorów i radiatora.
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